

顶翻老东家 C罗赢掌声 加盟新东家 亨利首开和

今晨欧冠激战豪门大多胜出

本报讯 (记者 黄永顺)曼联、阿森纳、巴塞罗那、罗马等豪门北京时间今晨在新赛季欧洲冠军联赛小组赛中纷纷旗开得胜,而意甲冠军国际米兰则出师不利,客场0比1败给土耳其球队。

巴萨:低迷中奋起

在今晨欧洲冠军联赛后4个小组的首轮激战中,除了曼联客场获胜外,其余7场比赛都是主队告捷。E组的去年盟主巴塞罗那队,将在西甲联赛中的低迷状态抛在身后,主场3比0大胜法国里昂队,法国球星亨利最后时刻攻入一球,这是他加盟巴萨以来在正式比赛中首次破门得分。

巴萨今晨排出小罗纳尔多、梅西和亨利的前锋线,阿根廷球星梅西表现最为出彩,他在开场21分钟的一记传球,令里昂队一后卫解围时自摆乌龙。巴萨此后又一度陷入了像在西甲联赛中那样破门乏术的境地,还是梅西在终场前8分钟为巴萨扩大领先优势。终场前一刻,亨利在巴西队友吉奥瓦尼射门被挡后补射成功,帮助巴萨最终3比0大获全胜。

同组的苏格兰格拉斯哥流浪者队主场后来居上,2比1击退德甲冠军斯图加特队。

曼联:攻击力不足

F组的曼联客场1比0小胜葡萄牙里斯本竞技队,曼联的葡萄牙球星C罗第62分钟鱼跃头球攻破旧主大门。C罗进球后没有欢庆,而是向家乡球迷低头表示歉意。C罗终场时也赢得现场4万多葡萄牙球



迷的掌声。

此战是2003年从里斯本竞技队转会到曼联的C罗首次重返里斯本竞技队主场,曼联前锋鲁尼在受伤缺阵5周后复出,不过曼联仍有队长加里·内维尔等多名球员因伤缺阵。

里斯本竞技队比赛中创造了比曼联多得多的破门机会,曼联多亏荷兰门将范德萨多次扑救险球,才力保大门不失。曼联主帅福格森赛后说:“范德萨的出色表现使我们挺了过来。”竞技队主教练本托说:“我们为一次失误付出了沉重的代价。”

曼联此战再次暴露出新赛季攻击力不足的弱点,他们在英超6场比赛中只攻入4球,并且本赛季迄

今没有一场比赛的进球超过1个。

国米:客场吃败仗

同组的意甲领头羊罗马队由佩罗塔和托蒂在上下半场建功,主场2比0挫败乌克兰基辅迪纳摩队,保持新赛季在所有比赛中的全胜战绩。罗马队此战还在上下半场两次击中对方大门立柱。

罗马队下轮将做客老特拉福德球场,出战曼联。在上赛季冠军联赛四分之一决赛中,罗马队曾在客场与曼联的交锋中遭受奇耻大辱,以1比7惨败而归。

意甲在冠军联赛中有喜有忧,忧的是G组的国际米兰队在上半场结束前失球,客场0比1不敌土

耳其费纳巴切队,爆出冷门。国米此战有马特拉奇、维埃拉等球星因伤缺阵,他们在与费纳巴切队的中场争夺战中也不占优势。

同组的荷兰埃因霍温队主场2比1战胜莫斯科中央陆军队。本赛季冠军联赛决赛将在莫斯科进行,中央陆军队是俄罗斯的唯一参赛队,看来他们难以熬过小组赛。

阿森纳:上堂示范课

H组的英超领头羊阿森纳队让西甲的塞维利亚队领教了冠军联赛与联盟杯赛的档次区别。塞维利亚队是今年和去年联盟杯赛盟主,这是他们50年来首次参加冠军联赛(包括前身冠军杯赛)。阿森纳队全



▲ 亨利打入加盟巴萨后的第一粒入球

本报图片 TP

场占尽优势,给塞维利亚队上了一堂进攻示范课,西班牙球星法布雷加斯开赛27分钟一脚远射首开纪录,他在第59分钟助攻荷兰队友范佩西,范佩西将比分改写为2比0,终场前,席尔瓦为阿森纳队锦上添花。

同组的捷克布拉格斯拉维亚队则是冠军联赛的新军,不过他们首次亮相便高奏凯歌,主场2比1战胜前冠军联赛盟主罗马尼亚布加勒斯特星队。

中国女单较量第二轮 彭帅爆冷淘汰辛吉斯

本报北京今日电(驻京记者 王亦君)本届中网开赛11天来,终于迎来了中国球迷心情较为舒坦的一天。昨天在女单第2轮的较量中,彭帅爆冷淘汰赛会5号种子、名将辛吉斯,在8强战中,这位硕果仅存的本土单打选手将对阵上届中网亚军、名将毛瑞斯莫。

此前双方曾在去年的美网上交过手,当时刚刚复出的辛吉斯以2比1取胜。昨天彭帅发挥相当出色,尤其是大力发球给辛吉斯威胁不小。首盘在以6比5领先后,

彭没让拥有两个破发点的大好机会溜走,以7比5获胜。

第2局彭帅打得更加自信,连续破了对方的两个发球局,并以5比0领先。素以打球精巧著称的辛吉斯情绪大受影响,终以1比6败下阵来,结束了她在中网的首次旅程。

不过赛后辛吉斯的心情并没有因为被淘汰而变得沮丧,这位曾占据世界第一宝座长达209周的名将期待着今天能登上长城,一了自己的心愿。



心情不坏
输球后,辛吉斯

穆里尼奥今晨下课了

本报讯 (记者 黄永顺)英超北京时间今晨再掀波澜,切尔西队葡萄牙籍主教练穆里尼奥突然宣布辞职,结束了他在切尔西队3年多备受争议的执教生涯。

切尔西俱乐部今晨证实,他们与44岁的穆里尼奥同意结束双方还有3年期满的合约。2004年入主切尔西队并给全队带来巨变的穆里尼奥也给兰帕德、特里、德罗巴等几位主力发了短消息,告诉他们他已离队,并“祝愿他们今后足坛生涯一帆风顺”。

切尔西队上赛季最终失去了英超冠军头衔,本赛季初他们也表现平平,在过去两场英超联赛中,先是0比2输给了阿斯顿维拉队,

随后与布莱克本队互交白卷。在对阵阿斯顿维拉队的比赛中,现场观战的球队老板阿布拉莫维奇在阿斯顿维拉队攻入第二个进球后拂袖离去。切尔西目前在英超排名第五。

昨天凌晨,切尔西队在冠军联赛中主场被挪威罗森伯格队以1比1逼和。阿布拉莫维奇自买下切尔西队之后,投入上亿美元网罗球星,希望切尔西队能像曼联和利物浦一样,称雄欧洲足坛。穆里尼奥虽然率队两次闯入冠军联赛四强,不过都被利物浦淘汰出决赛。

穆里尼奥在英格兰足坛有“狂人”之称,他的执教风格备受争议。

联网销售超级大乐透

第 07049 期中奖公告

开奖日期:2007-09-19
中奖号码:09+10+15+17+32 04+06
出球顺序:10 17 15 32 09 06 04

| 奖级 | 全国中奖注数 | 每注奖额 |
|------------|----------------------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0元 |
| 一等奖(追加) | 0 | 0元 |
| 二等奖 | 9 | 195186元 |
| 二等奖(追加) | 3 | 117111元 |
| 三等奖 | 15 | 21958元 |
| 三等奖(追加) | 7 | 13174元 |
| 四等奖 | 82 | 3000元 |
| 五等奖 | 1539 | 500元 |
| 六等奖 | 5336 | 200元 |
| 七等奖 | 75185 | 10元 |
| 八等奖 | 811141 | 5元 |
| 幸运彩 | 5620 | 60元 |
| 特等奖 | 基金积累数为:72471427.511元 | |
| 上海体育彩票管理中心 | | |

一号种子退赛没来 二号种子来了退赛

库兹涅佐娃继海宁后又因伤病退出中网

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君) 本届中网的女单头号种子是留给今年美网冠军海宁的,由于有病在身没能前来,头号种子落到了美网亚军、中网卫冕冠军库兹涅佐娃头上,不料昨天库兹涅佐娃出现在中心球场时,带来的却是宣布退赛的决定,原因同样是因为伤病。

参加美网之后,库兹涅佐娃紧接着征战联合会杯决赛,至此她在今年的巡回赛中已经参加了80多场比赛。正是在联合会杯赛上,库兹涅佐娃意外地腹部肌肉拉

伤,但作为中网卫冕冠军,加上对北京有着美好的回忆,她还是想尽力参赛,并于前天抵达北京。她说:

“不过不幸的是,今天早晨起来,我就突然感觉自己的伤越来越严重,几乎无法直起身来,我只能选择退赛。”

这位目前排名世界第2的俄罗斯名将表示,近期她将用两周时间进行全面治疗,尽管非常希望能参加马德里的年终总决赛,但届时能否比赛还要听从医生的建议,不排除退出本赛季后所有赛事的可能性。

这是中国继去年9月排名世

界第91位以来的最低排名,中国

男足的世界排名节节败退,继上月

惨跌12位之后,昨天在国际足联公布的最新世界排名榜上又降4位,跌至第89位,创一年来中国男足的最低排名。而在榜首方面,意大利队连升两位,重登世界之巅。

这是中国继去年9月排名世

界第91位以来的最低排名,中国

男足的世界排名节节败退,继上月

惨跌12位之后,昨天在国际足联

公布的最新世界排名榜上又降4位,跌至第89位,创一年来中国男

足的最低排名。而在榜首方面,意

大利队连升两位,重登世界之巅。

标题新闻

乒乓球亚锦赛结束男女团体比赛

中国队包揽冠军无悬念